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ATA Nº 31/2007 – Terceira Sessão Ordinária do Sexto Período 
Legislativo da Décima Quarta Legislatura da Câmara Municipal de 

Gurupi, realizado em 09 de agosto de 2007, no Plenário Salomão 

Lustosa Pinheiro “FAÚ”, na Câmara Municipal de Gurupi, Estado do 
Tocantins, localizada na Avenida Maranhão, nº 2.277-A, centro. Às 

20hs20min havendo número legal de Vereadores para abertura 

dos trabalhos e sob a proteção de Deus e em nome do Povo de 
Gurupi, a Senhora Presidente desta Casa de Leis, Vereadora Rita 

Andrade declarou aberta a presente sessão ordinária, e convidou o 

Vereador Raimundo Feitosa para fazer a leitura do texto bíblico e a 
saudação costumeira aos visitantes. Em seguida a Senhora 

Presidente solicitou ao Assessor Regimental que fizesse a leitura 

da Ata da sessão anterior, que depois de discutida e votada, foi 
aprovada por unanimidade. Dando prosseguimento a Sessão, a 

Senhora Presidente solicitou ao 1º Secretário da mesa, Vereador 

Cabo Carlos que fizesse a leitura das matérias constantes no 
expediente. ITEM 01: LEITURA DE CORRESPONDÊNCIAS 

RECEBIDAS. ITEM 02: REQUERIMENTO Nº 095/2007, DE 06 DE 
AGOSTO DE 2007. REQUERENTE: Ver. ZÉ HENRIQUE. REQUERIDA: 

Presidente da Câmara Municipal de Gurupi. ASSUNTO: Criação do Disk-

Câmara. O requerimento foi colocado em discussão e votação, sendo 
aprovado por unanimidade. ITEM 03: REQUERIMENTO Nº 

097/2007, DE 08 DE AGOSTO DE 2007. REQUERENTE: Ver. 
LÁZARO RIBEIRO. REQUERIDA: Mesa Diretora da Câmara Municipal de 

Gurupi. ASSUNTO: Nomeação dos aprovados no concurso público da 
Câmara Municipal de Gurupi em regime de urgência. O requerimento foi 

colocado em discussão, onde depois de debatido foi alterado sua 
redação com o consentimento do autor, que o próprio excluiu de seu 

requerimento a palavra “urgência”, e onde se lê a “nomeação de todos 
os aprovados” ficou com a redação da seguinte forma:” nomeação 

gradativamente dos aprovados”. Depois da alteração do requerimento e 
encerrada as discussões, foi colocado em votação, sendo aprovado por 

unanimidade com abono dos Vereadores Kita Maciel, Cabo Carlos e 
Gilmar Arruda.  ITEM 04: REQUERIMENTO Nº 098/2007, DE 06 DE 

AGOSTO DE 2007. REQUERENTE: Ver. CABO CARLOS. REQUERIDA: 

Presidente da Câmara Municipal de Gurupi. DESTINATÁRIO: Secretário 
Municipal de Agricultura, Industria, Comércio e Turismo. ASSUNTO: 

Requer incentivos agrícolas (horas máquinas, adubos e sementes) para 
os pequenos agricultores do município de Gurupi para a safra de 2007 e 

2008. O requerimento foi colocado em discussão e votação, sendo 
aprovado por unanimidade com o abono de todos os vereadores 

presentes. ITEM 05: INDICAÇÃO Nº 091/2007, DE 06 DE AGOSTO 
DE 2007. INDICANTE: Ver. ZÉ HENRIQUE. INDICADO: Prefeito 

Municipal de Gurupi. ASSUNTO: Criação do Disk-Escola. ITEM 06: 
INDICAÇÃO Nº 092/2007, DE 06 DE AGOSTO DE 2007. 

INDICANTE: Ver. RAIMUNDO FEITOSA. INDICADO: Prefeito Municipal 
de Gurupi. ASSUNTO: Realização de asfaltamento das vias do Setor 

Waldir Lins, desta cidade. ITEM 07: INDICAÇÃO Nº 093/2007, DE 
08 DE AGOSTO DE 2007. INDICANTE: Ver. CABO CARLOS. 

INDICADO: Prefeito Municipal de Gurupi. ASSUNTO: Construção e 

implantação de quatro Creches na Rede Municipal de Educação. As 
indicações lidas tiveram o abono de todos os vereadores presentes 

e foram encaminhadas ao Chefe do Poder Executivo Municipal. Não 

havendo mais matérias a tratar no Expediente, e nenhum 
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Vereador inscrito no Pequeno Expediente a Senhora Presidente 
passou para o Grande Expediente, fez uso da palavra por ordem 

de inscrição o Vereador Raimundo Feitosa, que solicitou que 

constasse em ata a visita honrosa a esta Casa de Leis do Pastor 
João Gomes, suplente de vereador deste parlamento, do jornalista 

e escritor Zacarias Martins e do Sr. Juscelino, solicitação abonado 

por todos os vereadores presentes. Em seguida fez uso da palavra 
os vereadores Kita Maciel, Adalberto Antero, Zé Henrique, que 

pediu também que constasse em ata como visita honrosa a 

presença da Senhora Geralda Leite, Presidente do Sintras, em 
seguida fez usa da palavra Cabo Carlos, Lázaro Ribeiro e Gilmar 

Arruda. Não havendo mais inscritos no Grande Expediente a 

Senhora Presidente passou para as considerações finas, fez uso da 
palavra por ordem de inscrição os Vereadores Kita Maciel, 

Adalberto Antero e Gilmar Arruda. A Senhora Presidente fez um 

breve pronunciamento e em seguida, não havendo nada mais a 
tratar, declarou encerrada a presente Sessão Ordinária, às 

22hs28min. Compareceram a esta Sessão os Senhores 

Vereadores: Rita Andrade como Presidente, Adalberto Antero do 
PSDB, Cabo Carlos do PT, Gilmar Arruda, José Alves Maciel (Kita 

Maciel) do PMDB, Lázaro Ribeiro do PTB, Raimundo Feitosa do PSC 

e Zé Henrique do PV. Com ausência justificada dos Vereadores 
Gilberto Arruda do PTB e Marta Barbosa do DEM. O teor completo 

das manifestações e apartes encontra-se gravados em CD de nº 

31/2007, o qual passa a fazer parte integrante desta ata. Plenário 
Salomão Lustosa Pinheiro, “FAÚ”, Câmara Municipal de Gurupi, 

Estado do Tocantins, aos 09 dias do mês de agosto de dois mil e 

sete.  
 

 

 
Verª. RITA ANDRADE                              Ver. CABO CARLOS 

          Presidente                                         1º Secretário 
 

 

 


